
Uvažované reformy prezidentských voleb v USA  

Abstrakt  
Tato diplomová práce se zabývá americkými prezidentskými volbami, největší pozornost 

je věnována samotnému volebnímu systému používanému během voleb, odborně nazývanému 

electoral college. Text práce se dotýká amerických prezidentských voleb, které jsou obecně velice 

obsáhlým tématem, a proto není možné detailně rozebrat všechny jejich jednotlivé oblasti, a tedy 

i zcela vyčerpat rozsah diplomové práce. Kvůli uvedené skutečnosti patří mezi cíle v prvních dvou 

částech diplomové práce stručně představit historický vývoje electoral college spolu s jeho 

současným fungování v rámci volby prezidenta USA. Poslední část práce se detailněji věnuje 

potenciálním reformám prezidentských voleb, jež by mohly významně přispět ke zlepšení celého 

procesu výběru, resp. volby amerického prezidenta.  

 
Text práce se dělí do tří na sebe postupně navazujících částí, přičemž každá je následně 

členěna na několik kapitol. V první části jsou představeny hlavní historické důvody vedoucí otce 

zakladatele Spojených států k přijetí právě tohoto volebního systému. Dále se věnuji jeho 

problematickému fungování, které muselo být napraveno přijetím XII. dodatku Ústavy. Ve druhé 

části je popsán celý průběh volby amerického prezidenta od chvíle, kdy jednotliví kandidáti 

začínají přemýšlet o možnosti ucházet se o prezidentskou funkci, až po den, v němž se vítězný 

uchazeč stane oficiálně prezidentem USA. Tato část je poté zakončena kapitolou, v níž vyvracím 

nesprávnost argumentů zastánců electoral college. V poslední části postupně rozebírám konkrétní 

návrhy volebních reforem, jež by v případě nabytí účinnosti mohly významně vylepšit průběh 

volby amerického prezidenta. Pomocí komparativní metody bylo určeno, která reforma by byla 

nejvhodnější k zavedení. V závěrečné části poukazuji na z mého pohledu největší nedostatky 

electoral college a doporučuji zde i zavedení konkrétních reforem, o nichž si myslím, že by mohly 

představovat nejvhodnější řešení diskutovaných nedostatků.  
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